

Сведения об итогах работы по рассмотрению обращений и приему граждан за 1 полугодие 2018 года

В 1 полугодии 2018 г. в органы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (далее - следственное управление) поступило 1126 (1095) жалоб и обращений (с учетом жалоб, рассмотренных в порядке ст. 124 УПК РФ). Таким образом, по сравнению с аналогичным периодом 2017 г. количество граждан, обратившихся в органы следственного управления, увеличилось - на 3%.

В приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении поступило 1 (5) обращение, через Интернет-приемную следственного управления - 134 (101) обращения, по «телефону доверия» следственного управления поступило 33 (27) сообщения, на телефонную линию «Ребенок в опасности» обратилось 5 (1) граждан, по прямой телефонной линии связи граждан с руководителем следственного управления обратился 1 (0) заявитель.

Разрешено по существу (с учетом жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ) 596 (557) жалоб и обращений; 273 (283) направлено для разрешения в соответствующие следственные органы Следственного комитета РФ по территориальной принадлежности и подчиненные территориальные следственные отделы; 111 (115) – направлено на разрешение в органы прокуратуры; 57 (55) – в другие ведомства, министерства, суд; 2 (5) обращения оставлено без ответа по рапорту, приобщено к ранее поступившим обращениям 28 (26).

В порядке ст. 124 УПК РФ рассмотрено 19 (3) жалоб, все – на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении. По результатам рассмотрения удовлетворена 1 (0) жалоба, 18 отклонены. Все жалобы рассмотрены в установленный ч. 1 ст. 124 УПК РФ срок, фактов нарушения сроков рассмотрения жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ не имелось.

В 1 полугодии 2018 г. удовлетворено 3 (3) обращения, что составляет 0,5 % от общего количества разрешенных по существу обращений. Обращения удовлетворены аппаратом следственного управления, все - с отменой постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенных следователями территориальных следственных отделов.

Помимо этого, по результатам разрешения 145 (171), обращений приняты решения об их

отклонении, в 415 (344) случаях даны разъяснения по существу обращений.

На личном приеме принято 246 (157) жителей области. Руководителями следственных органов следственного управления принято 180 (90) граждан, в том числе руководителями следственного управления - 60 (45) заявителей.

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.01.2011 № 13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации», руководителями следственного управления на постоянной основе осуществляются выезды в районы области для личного приема граждан. Всего в 1 полугодии 2018 г. руководством следственного управления осуществлен личный прием граждан с выездом в 14 из 18 муниципальных образований области, в ходе выездных личных приемов принято 42 (30) жителя области. По месту нахождения следственного управления принято 16 (15) заявителей.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/folder/955842/item/1245621>